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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2022 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas 

e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início 

a Décima Terceira Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 

Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. Presidente Sra. Zildinei 

Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. Houve a 

execução do hino nacional. O vereador Sr. Chapadinha fez a leitura de um trecho 

bíblico. Em seguida foi colocada em votação a ata da Décima Segunda Sessão 

Ordinária do ano de 2022, conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Leitura dos Ofícios GP nºs. 104 e 106/2022 recebidos do 

Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. Leitura das 

Propostas de Emenda à Lei Orgânica nºs. 001 e 002/2022 recebidas do Poder 

Executivo, as quais foram encaminhadas para a comissão competente. Leitura 

das Mensagens e dos Projetos de Leis nºs 019, 020, 021, 022 e 023/2022 

recebidos do Poder Executivo Municipal, os quais foram encaminhados as 

comissões competentes. O vereador Sr. Luizinho pediu regime de urgência do 

Projeto de Lei nº 022/2022 e o Poder Executivo solicitou Regime de Urgência dos 

Projetos de Leis nºs. 019 e 023/2022. Colocado em votação foram aprovados por 

unanimidade os regimes de urgência dos projetos nºs. 019, 022 e 023/2022. ura 

das Mensagens e dos Projetos de Leis Legislativos nºs 009 e 010/2022, os quais 

foram encaminhados as comissões competentes. Em seguida a presidente fez a 

chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, conforme ordem de 

sorteio. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e disse que sua fala era 

para fortalecer o Projeto de Lei nº 018/2022 que dispõe sobre o vale alimentação. 

Falou da grande importância desse projeto para os servidores públicos, mas 

cobrou aumento no valor do vale. Falou que o vale de Campos de Júlio é de 

R$430,00 e fez comparações entre a economia de Sapezal e Campos de Júlio. 

Finalizou dizendo que vai brigar para melhorar o valor do vale alimentação de 
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Sapezal. O vereador Sr. Chapadinha disse que as vezes não entende as 

contradições na postura do colega Sr. Joilson. Parabenizou o Projeto de Lei nº 

018/2022 e disse que foi uma conquista de todos os vereadores. Pediu ao colega 

Sr. Márcio mais humildade, pois apesar dele ter sido o autor da indicação, todos 

os vereadores são a favor do vale e correram atrás desse benefício. Falou que 

está com muita coisa entalada na garganta e que não gostou do modo como foi 

feita a negociação do vale. Disse que não participou das discussões e que em sua 

opinião todos os vereadores da base do prefeito deveriam ter sido convidados 

para discutir sobre o assunto. Questionou se o projeto de lei é realmente para 

beneficiar o servidor ou para promover o colega vereador. Finalizou falando do 

rateio do FUNDEB, que se houver,  deve ser para todos os servidores da 

educação. A vereadora Sra. Zildinei falou que o suposto superávit na receita do 

Município foi um dos motivos que a fez tentar segurar o projeto, para tentar 

negociar o valor do vale. Em seguida abordou o assunto da hemodiálise e lembrou 

do Sr. Marcelo que fez o procedimento por muito tempo, mas que acabou 

falecendo. Falou do sofrimento de quem faz hemodiálise e da sua proposta, desde 

o início do mandato, de ajudar essas pessoas. Disse estar muito contente, pois 

finalmente acharam uma maneira de ajudar com o fornecimento de um vale de 

R$ 400,00 (quatrocentos reais) para esses pacientes. Acrescentou que se seu 

mandato terminasse hoje estaria feliz e com o sentimento de dever cumprido, 

mas que, porém a luta continua e que agora estão indicando ao Executivo 

Municipal e ao Deputado Dr. João que viabilizem a extensão de um centro de 

hemodiálise em Sapezal e que vão brigar por isso. O vereador Sr. Luizinho 

parabenizou a Sra. Zildinei pela conquista do vale para os pacientes da 

hemodiálise. Defendeu as indicações nºs. 24 e 25/2022 que tratam da implantação 

da clínica de hemodiálise em Sapezal e pediu o apoio de todos os colegas. Em 

seguida criticou o comentário que um empresário muito conhecido no município 

fez sobre o servidor público no site SPZ Online. Citou vários serviços e obras que 

são realizados pelos servidores públicos que, inclusive, beneficiaram o referido 

empresário. Falou também que pesquisou e constatou que várias empresas 
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privadas fornecem vale para os seus funcionários, mas que o referido empresário 

não.  O vereador Sr. Antônio falou sobre o Projeto de Lei nº 019/2022 e da 

importância do mesmo para a realização do sonho da casa própria. Argumentou 

também sobre o vale alimentação, pedindo paciência aos servidores, pois os 

vereadores vão negociar melhorias no valor do vale. Pediu para a população trazer 

os seus anseios até os vereadores que são daí que nascem as indicações e os 

projetos de leis. O vereador Sr. Márcio se pronunciou sobre o projeto do vale 

alimentação dizendo que o mesmo nasceu de uma indicação sua e do trabalho 

que teve para conseguir esse vale. Falou que algumas ações têm que ser 

individuais mesmo, por causa do ciúme, o que é lamentável. Disse que o valor é 

negociável, mas que a princípio o valor é esse de acordo com o estudo do impacto 

financeiro. Comentou que teve que trabalhar individualmente e que foi eleito para 

defender e agradar a população e não colega vereador. Finalizou pedindo mais 

respeito e reconhecimento ao trabalho do outro. O vereador Sr. Franço foi o último 

a usar a tribuna. Ele falou do acaloramento do momento e que gosta desse tipo 

de debate e de pessoas que falam com o coração. Pegou um gancho no discurso 

do colega Sr. Chapadinha com relação a palavra “entalado” falando da vontade 

da população de ter a casa própria e que isso está entalado na sua garganta, 

assim como a falta de faculdade pública em Sapezal. Disse gostar das 

divergências de ideias entre os vereadores e que valoriza os debates e quem luta 

contra a injustiça. Defendeu o aumento do valor do vale alimentação, pois ao 

município tem condições de pagar mais e parabenizou os debates ocorridos.                     

Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. O parecer das 

comissões referente  ao Projeto de Lei nº 018/2022 do Poder Executivo foi 

favorável a livre tramitação do mesmo, conforme apresentado. Apreciação e 

votação em turno único do Projeto de Lei nº 018/2022 que Institui o auxílio 

alimentação aos servidores públicos ativos do Poder Executivo e Legislativo do 

Município de Sapezal – MT, nas condições que especifica, e dá outras 

providências. O vereador Sr. Joilson se manifestou sobre o assunto. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 018/2022, conforme 
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apresentado.  Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei 

Legislativo nº 008/2022 que Declara de Utilidade Pública o Instituto de 

Desenvolvimento Educacional Ser Imagginal – Instituto Signativo e dá outras 

providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segundo turno o Projeto de Lei Legislativo nº 008/2022. 

Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 013/2022 que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir por desapropriação imóvel 

localizado no Município de Sapezal e dá outras providências. Não havendo 

manifestações foi colocado em votação nominal sendo aprovado por unanimidade 

em segundo turno o Projeto de Lei nº 013/2022. Leitura e votação da Indicação nº 

024/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que viabilize junto 

as autoridades competentes uma extensão de um centro de hemodiálise no 

Município de Sapezal. De autoria dos vereadores Sr. Luizinho e Sra. Zildinei. Os 

vereadores Sr. Mauro, Sr. Franço, Sr. Joilson, Sr. Luizinho, Sr. Chapadinha, Sr. 

Antônio e Sr. Márcio discutiram sobre o assunto. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 024/2022. Leitura e votação da Indicação 

nº 025/2022 que indica ao Deputado Estadual Exmo. Dr. João que viabilize junto 

as autoridades competentes uma extensão de um centro de hemodiálise no 

Município de Sapezal. De autoria dos vereadores Sr. Luizinho e Sra. Zildinei. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 025/2022. 

Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou a palavra livre para as 

ponderações finais. O vereador Sr. Chapadinha agradeceu a presença de todos e 

falou da importância da participação da população nas sessões. Falou que está à 

disposição para servir o povo sapezalense e desejou a todos o sono dos justos. O 

vereador Sr. Luizinho em nome do Tiago agradeceu a presença de todos e 

convidou para o torneio do Sindicato e parabenizou o colega Sr. Antônio por essa 

iniciativa.  O vereador Sr. Ailton agradeceu a presença de todos e falou da 

conquista dos agentes de saúde. Parabenizou toda a equipe de esporte pelos 

vários eventos realizados nos últimos dias. O vereador Sr. Franço fez cobranças a 

respeito da indicação do colega Sr. Joilson para abertura do canteiro central em 
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frente ao SAMU e pediu o apoio dos colegas nessa luta.  O vereador Sr. Joilson 

parabenizou e agradeceu o colega Sr. Franço por lembrar de sua indicação e 

argumentou mais sobre assunto. Convidou a todos para a Noite Gastronômica no 

dia 18/06 no bairro Jardim Sapezal e desejou o sono dos justos a todos. O 

vereador Sr. Mauro fez um pedido especial aos colegas vereadores e a toda 

população para que adquiram o livro do Sr. Bertoto, pois o lucro será destinado 

ao Hospital Santa Marcelina. Alertou sobre as inscrições do basquete e 

parabenizou as meninas que lutaram por isso e também toda a equipe de 

esportes, em nome do Sr. Jovano. A vereadora Sra. Zildinei agradeceu a presença 

de todos e também o Secretário de Obras Antônio Cogo por estar sinalizando com 

faixas as ruas e avenidas da cidade, atendendo ao pedido desta Casa de Leis.  

Falou das pequenas conquistas dos vereadores e desejou uma boa semana a 

todos. Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei 

Panta Pereira declarou encerrada a sessão às vinte e uma horas e vinte e sete 

minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por 

mim datada e assinada, também pela Excelentíssima Presidente e demais 

vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos seis dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois.   
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Márcio Jorge Bonifácio                 _______________________________________              
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